UHdopMaTUKa

OPITAHU3ALUA BBOLOA WU
BbIBOOA NAHHbIX

HAYAIJIA NMPOrPAMMUPOBAHUA

! EWIAATENDCTBO



Knouesble ¢n0Ba

 onepartop BbiBoga Write
* ¢hopmat BbiBOAA

- onepaTtop BBoAa read

5



BbiBOA AaHHbIX

BbiBOA AaHHbIX U3 oNepaTUBHOW NaMATM Ha 9KpaH MOHUTOpA:

write @blpameHme 1> ,< BblpaeHue 2>, ...,< BblpameHmeE
nadinglind

CMMNCOK BblBOAA

Bblpax(eva - CUMBOIJ1bHbIE, YNCI10BbIE, JTOTNYECKNE,
B TOM YUCrie nepemMeHHble N KOHCTaHTbI

Mpumep: write( s=, s).

UHdopmauma B KaBbluKaX BbIBOAUTCA Ha 3KPaH
6e3 nsmeHeHuu



BapuaHTbl opraHm3saLum BbiBOAa

BapuaHT opraHusauumu
BbiBOAA

OnepaTtop BbIBOAA

PesynkraTt

be3 pasgenutenen

write (1, 20, 300).

120300

Paspenuntenun — 3ansatble

write (1,’’,20,’ ’ 300)

1, 20, 300

Pasgenutenn — npobensl

write(1, “ ¢ 2, ‘¢ 3)

1 20 300




dopmart BbIBOAA

PopmaT BbiBOAA NO3BONSAET YCTAHOBUTb KONMYECTBO NO3ULIUIA
Ha 9KpaHe, 3aHMMaeMbIX BbIBOOAMMOW BENMUNYNHOMN,

write (s:x:vy)
X - obLluee KonmMyecTso NO3ULIMA, OTBOAMMbIX Mo YNCHO;
Yy - KONMM4YeCTBO No3uuuim B ApOOHOM YacTu yncna.

OnepaTop BbIBOAA Pe3ynbTaT BbINOSIHEHUSA
oneparopa

write( ‘s= ¢, s:2:0); s=15

write( ‘s= ¢, s:3:1); s=15.0

write ( ‘s= ¢, s:5:1); s=

writeln - BbIBO4 C HOBOW CTpOKMK!



[lepBana nporpamma

program n_1;
const pi=3. 14;

varr, Cc, S: I‘eal; &Y Pascal ABC
begin Makin Mpaeka Bug Mporpardma  Cepedc  MomMowb

r:=5.4; D& & 2@ e [ PO H 2

_ . *Frogram1. pas |
C. _Z*Dl*r ! program n 1;
S :pi*]f'*]f' " const pi=3.14:

var r, o, =: real;

writeln Cc=", c:6:4): begin

. ’ ’ r:=5.4;
erteln ( S— ’ S:6:4>, o 1=ZFpiFr;
end Si=pi*rer;
writeln ('c =', ci6:4d);
writeln ('s=', =:6:14)
< |
Cc =33.9120

5=91.50z4




BBoAa AaHHbIX C KAaBUaTypbl

Beoa B onepaTuBHYO NamaTb 3HAYEHUN NepeMEHHbIX .

read (SMMSt NepeMeHHOM1>, ..., <UMsi nepeMeHHom N> )

—
CMMNCOK BBOAA

BbinonHeHue onepartopa read:
1) KOMMbIOTEP NEPEXOANT B PEXUM OXUOAHUA AaHHbIX:

2) nonb3oBaTenb BBOAUT AaHHbIE C KNaBmaTtypbl:

*  HECKOJ1bKO 3Ha4YeHUN NepeMeHHbIX
YMCMNOBLIX TUNOB MOTYT BBOAUTLCS
Yyepes npoben nnun Yyepes 3andaTyio;

° Nnpn BBOAE CUMMBOJIbHbIX NMEPEMEHHbDbIX
r|p06en N 3anATyO CTaBUTb HEJb34,

3) nonb3oBaTenb HaxxnmaeT knasuwy Enter.




BBoAa AaHHbIX C KAaBUaTypbl

Tunbl 8800UMbIX 3Ha4YyeHuUl [OMMKHbl coomeemcmeosamsb
munaM rnepeMeHHbIX, YKa3aHHbIX B pasgene onMcaHus
nepeMeHHbIX.

[ |
var i1, j: integer; x: real; a: char;
read (i, j, x, a);

BapuaHTbl opraHusaulumn BXogHOro noToka:

1 0 25 A<Enter> 1,0 <Enter> 1<Enter>
2.5, A<Enter> O<Enter>

2.5<Enter>
A<Enter>

Nocne BbiNnonHeHUs onepaTtopa readln kypcop nepexoguT Ha
HOBYIO CTPOKY.

KomMaHaa BBoAa-BbIBOAa




ynyJyweHHaa nporpamma

program n 1;
const pi=3. 14;
var r, ¢, S: real;
begin
writeln ('BbluMcrnieHme OnuHbI OKPY>XHOCTW U nnowagm prra’ ) ;
write ( Beegute 10> ) ;

readln(r);

Clzz*pi*r; $ain Mpaeka Buvg Mporpamma Cepedc  MoMOWwe
S:=pi*kr*kr; 0= dE ) B o
writeln ('c=',c:6:4); ~Program.pas |
Writeln ('S=', S:7:4> , | wprogram n 1;
o =33.91z0
end. 5=91.5624

BECSHMCIIeHMe IUDMHE ORPVAHOCTH M ILTOWANM KpyDa
EremdTe r>>=8.5

c =53.3800

s=226.8650




Camoe rnasHoe

[1na eeo0da B onepaTtnBHYIO NaMATb 3HAYEHNN NEPEMEHHbIX
MCNOSb3YHTCA onepaTtopbl BBoaa read v readlin.

[na eblieo0a OaHHbLIX U3 ONepaTtuBHOM NaMATU Ha 3KpaH
MOHUTOPA UCNOMb3YITCA ornepaTopbl BbiBOga wWrite u writeln.

BBog ucxogHbIX OaHHbLIX WM BblBOA Pe3ynbTaToB AOSMKHbI
ObITb OpraHn3oBaHbl MOHSIMHO U yO0b6HO; 3T0 obecnevynBaeT
OPY>XeCTBEHHOCTb MOfib30BaTeNbCKOro MHTepdenca.

"
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NomallHee 3agaHue:

Ne 3 -5, 8-10.

1.

3.

10.

11.

Bonpocsl n 3apnaHns

O3HEaKOMBTECH C MaTepuajaMu Ipe3eHTATNH K naparpady, coaep-
JKaIeiicsa B 3JIEKTPOHHOM HPUAOKeHHH K yueOruKy. Henoanayiite
9TH MaTePHAJIH IPH DOATOTOBKE OTBETOB HA BOIPOCH H BEIHOJHE-
HHH 3agaHnii.

BanumuTe omepaTop, obecrmeuymBamuii Bo BpeMsa pafoTel mpo-
rpaMmsbl BBOJ 3HAYC€HUA IIeDeMeHHO summa.

IlesiouuCIeHEHIM NEPEMEHHEIM i, j, £ HyXHO IPHCBOHTH COOTBET-
ctBeEHO 3HaweHus 10, 20 u 30. 3anmmuTe onmepaTop BBOAA, COOT-
BETCTBYIOIMI BXOAHOMY IOTOKY:

a) 20 10 30

6) 30 20 10

B) 10 30 20

Onumure nepeMeHHLIe, HEOGXOAHUMEIEC A/AA BEYMCICHHAA ILIOIIAAH
TPEeyroJbHHUKA IO ero TPéM CTOPOHAM, ¥ S3aNHIINTE ONEpATOp,
obecneynBalom#ii BBOA HeOOXOAMMEIX MCXOAHBIX JAHHBIX.

Yro ABnAeTCA Pe3yIbTATOM BHIIOJHEHHS onepaTopa?

a)write (a)

6) write ('a')

B)write ('a=', a)

Kaxoii THn mMeeT mepeMeHHas [, eCAM MOcJe BHIOJHEHHWSA Onepa-

Topa write (f) Ha aKpaH GBLLIO BEIBEAEHO CJEAYIOIIee YUCI0?
a)125

6) 1.25E+2

Kaxum o6pasoM MOXHO BLIBECTH HA 5KPaH BeIleCTBeHHOE YHCI0?
3anmummuTe OnepaTophl BBOJA ABYX YHCEJ H BHIBOJA HX B 06paTHOM
HOpARKe.

Jas dparMeET OIpOrpaMMEI:

read (a); read (b); c:=a+b; write (a, b); write (c)
YopocTTe ero, COKpATHB 9HCJIO OIEPATOPOR BBOZAA U BEIBOAA.
Hau dparMeHT IpOorpaMMEbI:

a:=10; b:=at+l: a:=b-a; write (a, b)

Kaxne uncia OyAyT BHBeJEHEI HA 3KPAH KOMOBIOTepa?

HanumnuTe nporpaMmy, KOTOpas BEIYHCASET NAOIANL M MePUMETD
NPAMOYTONBHAKA II0 JJIMHAM IBYX €ro CTOPOH.

@



OnopHbIUA KOHCNEKT

Beod B onepatMBHYK MaMsATb 3HAYEHUA NEepPeMEHHbIX
BbIMNOMHAKT onepaTtopbl BBoAa read u readlin.

read(<ymsa nepemeHHon1>, ..., <UMSA NepemMeHHOn I\D
N

N
CMUCOK BBOAA

Bbieo0 OaHHbIX W3 onepaTtuBHOM MaMATM Ha SKpaH
MOHUTOpPA BbINOSTHAKT ornepartopbl BbiBoga write n writeln.

write <BblpaxeHue 1> ,< BblpaxeHue 2>, ...,< BblpaxeHue N>
-

CIMNNCOK BbiBOAA



